
 
 
 
 
 

Projekat SamoSTALNO i ravnoPRAV(N)O za osobe s invaliditetom! sprovodi Udruženje mladih sa hendikepom Crne 
Gore (UMHCG) uz finansijsku podršku Ministarstva socijalnog staranja, brige o porodici i demografije. 

 

 
OBAVJEŠTENJE 

 
 

Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG) poziva 
zainteresovane stručne radnike/ce i saradnike/ce, kao i potencijalne 
korisnike/ce usluge personalne asistencije, da se prijave za učešće na Treningu 
o personalnoj asistenciji, koji će biti održan u periodu  od 27. do 29. maja 2025, 
u Hotelu Franca, Bijelom Polju. 

Trening će se sprovoditi po akreditovanom Programu UMHCG kod Zavoda 
za socijalnu i dječju zaštitu. Cilj Treninga je da se kroz standardizovanu i 
jedinstvenu trodnevnu obuku senzibilišu i osposobe stručni/e radnici/ce i 
saradnici/e za usmjereno, ciljano, koordinisano, stručno i kvalitetno korišćenje, 
pružanje i praćenje usluge personalne asistencije. Na ovaj način doprinijeće se 
unaprjeđenju znanja i kompetencija stručnog kadra, a sve u cilju omogućavanja 
adekvatnih uslova za samostalan i produktivan život, učešće u zajednici i 
aktivaciju osoba s invaliditetom u njihovim domovima i lokalnim zajednicama. 

Na ovaj Javni poziv se mogu prijaviti stručni radnici/ce zaposleni/e u 
državnim organima i zaposleni/e kod pružalaca usluga personalne 
asistencije, kao i saradnici/ce, tj. potencijalni i sadašnji personalni/e 
asistenti/kinje, kao i potencijalni korisnici/e i korisnici/e  personalne 
asistencije. 

Zainteresovani kandidati se prijavljuju dostavljanjem motivacionog pisma 
najkasnije do 20. maja 2025. na mejl adresu: umhcg2001@gmail.com  s 
naznakom Trening o personalnoj asistenciji. 

Broj mjesta je ograničen. Nakon izbora učesnika/ca Treninga istima će biti 
proslijeđen detaljan Program treninga.  

Da bi dobili sertifikat o uspješnom pohađanju obuke neophodno je da 
učesnici/e pohađaju najmanje 95% Programa i da uspješno popune 
završnu evaluaciju i test. 

Trening se sprovodi u okviru projekta SamoSTALNO i ravnoPRAV(N)O uz 
finansijsku podršku Ministarstva socijalnog staranja, brige o porodici i 
demografije. 
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